
Előterjesztés 

a képviselő-testület 2025. március 27-én tartandó ülésére 

 

Tárgy:  Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről 

Előterjesztő:  Tóth József polgármester 

Előkészítő: Tóth József polgármester 

  dr. Sivák Anita jegyző 

  Molnár Jánosné vezető-főtanácsos  

Iktatószám:  I/750-3/2025. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben 

történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem. 
 

I. 

 

19-21/2025. (II. 20.) határozat 

A képviselő-testület határozataiban intézmények alapító okiratainak módosításáról döntött. A 

módosítások Magyar Államkincstár részéről történő átvezetése megtörtént. 

 

22-23/2025. (II. 20.) határozat 

A képviselő-testület határozataiban aszfaltozott pumpapálya és futópálya építésére vonatkozó 

pályázatok benyújtásáról döntött. A pályázatok benyújtása megtörtént. 

 

24/2025. (II. 20.) határozat 

A képviselő-testület határozatában további egy éves időtartamra megbízta Tóth Árpádnét, a 

Polgári Szociális Központ intézményvezetői feladatok ellátására. A változásbejelentés 

átvezetése megtörtént a törzskönyvi nyilvántartásban.   

 

25/2025. (II. 20.) határozat 

A képviselő-testület határozatában döntött a Napsugár Óvoda és Bölcsőde igazgatói 

álláspályázat kiírásáról. A pályázati kiírás közzététele megtörtént.  

 

26/2025. (II. 20.) határozat 

A képviselő-testület határozatában egyetértett a Polgár Város Önkormányzata és a Polgári 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Közigazgatási Szerződés módosításával. A 

dokumentum aláírása mindkét fél részéről megtörtént.  

 

27/2025. (II. 20.) határozat 

A képviselő-testület határozatában igazgatási szünet elrendeléséről döntött. Az igazgatási 

szünet időpontjának lakosság részére történő közzététele megtörtént.  
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II. 

A két ülés közötti időben történt fontosabb események 

 

- Február 21-én a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésén vettem részt.  

- Február 22-én részt vettem a Hajdúnánáson megrendezett Bocskai Emlékünnepségen. 

- Március 3-án és 17-én részt vettem a „Polgár Városért” Alapítvány kuratóriumi ülésén. 

- Március 4-én Szombathelyen végső búcsút vettünk dr. Molnár Károly polgári 

származású tanszékvezető főiskolai tanártól.  

- Március 11-én a TÖOSZ elnökségi és jelölést előkészítő bizottsági ülésen vettem részt 

Budapesten. 

- Március 14-én részt vettem az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc évfordulója 

alkalmából rendezett városi megemlékezésen.  

- Március 18-án Hajdúnánáson a Versenyképes Járások Program polgármesteri 

egyezetető megbeszélésén voltam. 

- Március 1-jén a meghívásnak eleget téve részt vettem a Római Katolikus Egyházközség 

szervezésében megtartott Kereszténybálon. 

- Március 7-én a Városi Nőnap-i ünnepség keretében köszöntöttem a jelenlévőket. 

- Március 19-én a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnökével 

egyeztető megbeszélést tartottunk a járási fejlesztési program témában.  

- Március 20-án részt vettem a Magyar Önkormányzatok Szövetsége szervezésében 

megtartott Önkormányzati Csúcstalálkozón Nyírbátorban.   

 

III. 

Jogszabályi tájékoztató 

 

A közigazgatási és területfejlesztési miniszter 2/2025. (II. 28.) KTM rendeletében a 

Versenyképes Járások Program végrehajtási rendszeréről rendelkezett. A rendelet értelmében a 

Területfejlesztési Alap terhére a 2023. évben az egy főre jutó GDP európai uniós átlag 120%-

át el nem érő hazai régiók járásaiban található települési önkormányzatok és ezen települési 

önkormányzatoknak a jogi személyiséggel rendelkező társulásai részesülhetnek támogatásban.  

Támogatási igényt legalább három települést érintő fejlesztés támogatása céljából legalább 

három települési önkormányzat együtt, konzorciumban vagy társulásként nyújthat be, azzal, 

hogy a konzorciumban társulás is részt vehet. A Program keretében a miniszter az érintett 

járásokban véleményező, javaslattevő testületként Járási Fejlesztési Fórumot hoz létre.  

A Fórum tagjai:  

- a vármegyei közgyűlés elnöke, aki egyben a Fórum elnöke is, 

- amennyiben a járás székhelye megyei jogú város, úgy a megyei jogú város 

polgármestere, 

- a megyei jogú város kivételével az önálló polgármesteri hivatalt működtető település 

polgármestere, 

- a megyei jogú város kivételével a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti 

település polgármestere, 

- az adott járásban a 2025. évben szolidaritási hozzájárulásra kötelezett település 

polgármestere, amennyiben az a fentiek szerint még nem szerepel.  

 A Fórum feladata, hogy véleményezze a járást érintő fejlesztési igényeket és javaslatot tegyen 

a miniszternek azok támogatására. A miniszter a Fórum javaslatának figyelembevételével dönt 

arról, hogy az előminősítési eljárást követően milyen fejlesztési igényeken alapuló támogatási 

igények alapján nyújt támogatást.  
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A miniszter a fejlesztési igények benyújtására, és a Fórum általi javaslattétel határidejére 

vonatkozóan évente felhívást tesz közzé, amely az egyes járások esetében tartalmazza a 

biztosítható fejlesztési keretösszeget is. A járást érintő fejlesztési igényeket a járás tekintetében 

területileg illetékes főispánhoz kell benyújtani, aki ellenőrzi a benyújtási jogosultságot, és 

annak megállapítása esetén az általa  jelzett határidőig a fejlesztési igényről kikéri a vármegyei 

közgyűlés elnökének véleményét. A főispán a benyújtott fejlesztési igényeket megküldi a 

miniszternek is. A Fórum minden, a Program keretében benyújtott fejlesztési igényt 

megtárgyal, és a fejlesztési igények tekintetében az előterjesztésben foglaltaktól függetlenül a 

járási keret kétszerese mértékéig javaslatot tesz a miniszter részére azok támogatására, valamint 

az egyes fejlesztési igények támogatása mértékére vonatkozóan.  

 

A Magyar Közlöny 21. számában megjelent egységes szerkezetben Magyarország 

Alaptörvénye.  

 

A Kormány 29/2025. (III. 5.) Korm. rendelete az egészségügyi ellátásokat érintő 

kormányrendeletek módosítását tartalmazza, öt érintett kormányrendelet vonatkozásában.  

A jogszabállyal a Kormány kiemelt célja a járóbeteg-szakellátás digitális időpontfoglalási 

rendszerének hatékonyabb és lakosságközelibb működése. Ezen cél biztosítása érdekében 

előírásra kerül, hogy a járóbeteg-szakellátást nyújtó szolgáltatók meghatározott arányban 

ajánljanak ki időpontokat a digitális időpontfoglalási rendszerbe, valamint az, hogy mind a 

beteg, mind a beutaló orvos szabadon foglalhasson beutalóval időpontot.  

 

A 2025. évi III. törvény a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvénynek a gyermekek 

védelmével összefüggő, valamint az ehhez kapcsolódó törvények módosítását tartalmazza. A 

törvény három törvény módosítását fogja össze.  

 

Polgár, 2025. március 20. 

 

 

Tisztelettel: 

            

         Tóth József  

         polgármester 

 

 

Határozati javaslat 

…../2025. (III. 27.)  határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két 

ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri 

jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

    dr. Sivák Anita jegyző 
 

 


